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#TIJEKOM NOĆI JE S PARKIRALIŠTA UKLONJENO I 200-TINJAK AUTOMOBILA, RADI

PRISTUPA VATROGASNIH VOZILA BOROVOJ ŠUMI U PLAMENU#

Borova šuma uz plažu Zrće na Pagu gorjela je u utorak ujutro, od četiri do iza sedam sati,

evakuirano je nekoliko tisuća posjetitelja tamošnjih klubova, ozlijeđenih nema, a požar je pod

nadzorom zahvaljujući djelovanju kanadera, rekli su Hini u županijskom Vatrogasnom

zapovjedništvu.

Promet je na državnoj cesti DC106 Pag-Novalja u Novalji bio od 4 sata do 7,10 sati u potpunom

prekidu, a sada je normaliziran, potvrdili su u Policijskoj postaji Novalja.

Kako je Hini rekao županijski zapovjednik Zvonimir Lončarić, požar na Zrću je u potpunosti pod

kontrolom i to od sedam sati zahvaljujući kanaderu koji je oko šest sati s tri vodene bombe

otklonio opasnost daljnjeg širenja vatre.

“U jednom je trenutku, oko 4 sata, vatra bila uz prometnicu Novalja-Kolan, te ju je prebacila i

krenula je prema naselju, zahvatila je travu prema kućama, ali je nakon samo desetak metara tu

i lokalizirana. Izgorjelo je samo stotinjak kvadrata trave”, rekao je Lončarić.

Na terenu je bilo 50 vatrogasaca s 20 vatrogasnih vozila, a osim domaćih, u ispomoć su došli

vatrogasci nekoliko dobrovoljnih vatrogasnih društava iz Zadarske županije i jedna ekipa iz

Državne intervencijske postrojbe Civilne zaštite iz Zadra.

Ujutro su zadarske snage otpuštene s požarišta da se ljudi odmore jer, nažalost, kako je rekao

Lončarić, moraju biti spremni da bi djelovali negdje drugdje. Uskoro će se, kaže, reducirati i

domaći vatrogasci na najnužniji broj za dogašivanje i čuvanje požarišta.

S parkirališta premješteno i 200 automobila

Tijekom noći je, osim evakuacije tisuće gostiju Zrća, s parkirališta trebalo ukloniti i 200-tinjak

automobila, radi pristupa vatrogasnih vozila borovoj šumi u plamenu i radi opasnosti da se ne

zapali koji automobil i lančanom reakcijom izazove požare i eksplozije ostalih automobila.

Bura je otežavala gašenje, ali gromova nije bilo i Lončarić ne dvoji da tu "uzrok požara leži u

ljudskom faktoru", jer veliki je požar tu bio i 2019. i 2020.

"Na policiji je da to utvrdi, kao i je li bilo iz nehaja ili namjerno”, rekao je Lončarić zadovoljan što

je, unatoč teškim okolnostima, sve dobro proteklo, da nitko nije ozlijeđen i da je šteta isključivo

na šumi i niskom raslinju, ali ne i na objektima.

Glasnogovornica Policijske uprave Ličko- senjske županije Maja Brozičević rekla je da su na

terenu još uvijek 33 vatrogasca i 14 policijskih službenika, koji su radili na sigurnoj evakuaciji

ljudi iz klubova s plaže Zrće, te potvrdila da je sve prošlo bez ijedne ozlijeđene osobe.

Po policijskoj procjeni opožareno je pet hektara borove šume, niskog raslinja i travnatog

prostora.
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Uzrok požara utvrđivat će se očevidom na mjestu događaja, a budući da ondje još tinja i prostor

se izdimljava, počet će kad požar bude u potpunosti ugašen. (Hina) 
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